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CHAMPAGNE  

DOM PÉRIGNON    

Dom Pérignon Vintage                0.7L 390 

Dom Pérignon Rosé                0.7L 640 

Dom Pérignon Magnum 1.5L 920 

Dom Pérignon  Rosé Magnum 1.5L 1600 

Dom Pérignon Jeroboam       3L 3600 

Dom Pérignon Vintage Mathusalem    6L 12500 

 

LOUIS ROEDERER CRISTAL    

Louis Roederer Cristal 

Louis Roederer Cristal  Rosé 

Louis Roederer Cristal  Magnum  

Louis Roederer Cristal  Magnum  Rosé 

0.7L 

0.7L 

1.5L 

1.5L 

 

460 

820 

1200 

3200 

KRUG   

Krug Grand Cuvée Brut                   0.7L 370 

Krug Vintage 0.7L 550 

Krug Clos De Mesnil Vintage 0.7L 1550 

Krug Rosé   0.7L 580 

Krug Grand Cuvée Magnum 1.5L 790 

   

OTROS / OTHER CHAMPAGNE   

Armand de Brignac 0.7L 900 

Armand de Brignac Magnum 1.5L 2200 

Armand de Brignac    Rosé  0.7L 1200 

Laurent Perrier Rosé 0.7L 280 

Laurent Perrier Rosé Magnum 1.5L 460 

 

RUINART   

Ruinart Blanc De Blancs         0.7L 260 

Ruinart Blanc De Blancs Magnum 1,5L 460 

Ruinart Rosé   0.7L 290 

   

VEUVE CLICQUOT   

Veuve Clicquot Yellow Label                 0.7L 210 

Veuve Clicquot rich                 0.7L 230 

Veuve Clicquot Magnum   1.5L 430 

Veuve Clicquot Jeroboam  3L 920 

Veuve Clicquot Mathusalem   6L 2000 

Veuve Clicquot Rosé 0.7L 230 

Veuve Clicquot Rosé Magnum 1.5L 450 

Veuve Clicquot Nabuchonodosor 15L 9500 

 

BELVEDERE    

  

Belvedere Pure          0.7L 230 

Belvedere Pure Silver Magnum            1.7L 490 

Belvedere Pure Jeroboam 3.0L 900 

Belvedere Pure Mathusalem 6.0L 1410 
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SPIRITS BY THE BOTTLE  

GIN / GINEBRA    

Bombay Sapphire                                                      0.7L 210 

Hendrick’s                                                                      0.7L 250 

London 3 0.7L 250 

Bulldog                                                                                    0.7L  250 

Martin Millers                                                          0.7L 300 

William Chase                                                               0.7L  300 

G’Vine Floraison                                                      0.7L   260 

Tanqueray 10                                                          0.7L  300 

 

 
Información  de reservas  
 
 Mesa VIP para 4 personas. Consumición mínima de   250€ 

 Incluyen refrescos y 4 red bulls (red bull extra   3€/unidad) 

Se guardan botellas durante  15 días. Para consumir estas           

botellas guardadas, en mesa VIP,  se  deberá comprar otra bote

lla del mismo valor o superior. Si se quieren consumir en barra, 

se deberán abonar 50Eur    por servicio y refrescos.  

Reservar mesa no garantiza el acceso a Eclipse si no se cumplen

 con las normas de acceso 

Más información contactar reservas.eclipse@whotels.com 

Booking information 

 Vip table for 4 people. Minimum spend 250€ 

 Vip table includes: soft drinks and 4 red bulls (extra red bull 3€/ 

unit) 

Bottles will be kept for 15 days. To consume those kept bottles,   

in the VIP area, another bottle of same value or higher will have 

to be bought. Otherwise, the kept bottles can be consumed at     

the Bar with a cost of 50Eur.  

  

The reservation of a table doesn’t guarantee access to Eclipse if

 access requirements are not satisfied 

 More information available reservas.eclipse@whotels.com 

 

 

           

SPIRITS BY THE BOTTLE 

TEQUILA    

Excelia Plata                                                                                                 0.7L   200 

Excelia Reposado                                                    0.7L 240 

Excelia Añejo                                                                                       0.7L  280 

Patron Silver                                                                           0.7L   300  

Patron Café                                                    0.7L   220 

   

RUM / RON    

Bacardi Superior                                                    0.7L 210 

Bacardi Reserva                                                                     0.7L  230 

Bacardi Especial 8 Years                                                       0.7L   250 

Brugal Añejo                                                                                         0.7L  200 

Brugal Extra Viejo                                                                               0.7L   220 

Brugal Suspiro                                                                                0.7L  220 

Brugal 1888                                                                                                     0.7L  400 

Havana Club 7 Years                                                              0.7L 220 

Zacapa 23 Years                                                                                      0.7L  300 

Zacapa X.O                                                                                                   0.7L  750 

Matusalem  15 Years                                0.7L   250 
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SPIRITS BY THE BOTTLE      

WHISKY / WHISKEY    

Ballantine’s Blue 12 Years                                 0.7L 220 

Ballantines 21 Years                                                        0.7L   340 

Johnny Walker Platinium                            0.7L  350 

Johnny Walker Blue                                     0.7L   700 

Chivas 12 Years                                                                     0.7L    230 

Chivas 18 Years                                                                   0.7L    300 

Macallan amber                                                          0.7L    260 

Glenmorangie 10 Years                                          0.7L    260 

Glenmorangie 25 Years                                           0.7L    700 

Cardhu 12 Years                                                                     0.7L    250 

Suntory Yamazaki (Japan)                            0.7L    300 

BOURBONS    

Jack Daniel´s No 7                                           0.7L    220 

Jack Daniel’s Honey                             0.7L    200 

Jack Daniel’s Single Barrel                              0.7L    300  

Maker’s Mark                                                                          0.7L    240 

   

LIQUORS / LICORES   

Limoncello                  0.7L   200 

Baileys            0.7L    200 

Sambuca             0.7L  200 

Otros (Consulte a su camarero)     

Others (Ask your waiter)   

 

SPIRITS BY BOTTLE    

VODKA    

SNOW LEOPARD   

Snow Leopard                0.7L    250 

Snow Leopard Magnum        1.5L   580 

Snow Leopard Jeroboam   3.0L  960 

 

ABSOLUT   

Absolut Elyx  0.7L  280 

Absolut Elyx Magnum  1.5L   500 

Absolut Elyx Jeroboam 

 

STOLICHNAYA ELIT   

Stolichnaya Elit            

     3L 

          

 

0.7L 

900 

 

 

230   

Stolichnaya Elit Magnum            1.7L     490 

Stolichnaya Elit Jeroboam               3.0L  900 

 

GREY GOOSE    

Grey Goose Night Vision              0.7L     250 

Grey Goose Magnum Night Vision     1.75L  500 

Grey Goose Jeroboam                      3.0L 900 

Grey Goose Mathusalem             4.5L    1410 

 

OTROS /OTHERS VODKA 

Kauffman 

COGNACS / COGNACS 

Hennessy XO      

   

 

0.7L 

 

0.7L 

 

 

400 

 

600 

 

 


